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Pemre cucreMy ypaBHEHUN:

5B HNOHCAOCIbHHEK AKIIHH KOMIIAHHH HIOJOpPOMEAIH Ha HEKOTOPOC
KOJIIHYECTBO IIPOINEHTOB, 4@ BO BTOPHHK IIOJACIHICBCIIH Ha TO KE CaMOC
KOIMTHYECTBO IIPOOCHTOB. B PE3YIbTATC OHH CTallH CTOHTE Ha 4%
JACHICBIIC, YUCM IIPpH OTKPBITHH TOPIOB B IIOHCICIBHHK. Ha ckouaeko
IIPONEHTOB IOO0OPOXKAIH AKITHH KOMIIAHHH B HDHE,[[EJIBI{HK?

Mennana BM u OHccekTpHca AP TpeyroiabHHKa ABC NepeceKarTcd B TOUKE
K, nnmuHa cTOpoHEL AC OTHOCHTCA K JIHHE CTOpOHEI A5 kak 7 : 10. Haigurte
OTHOIIEHHE IUIOMIAAH TPEYTONbHHKA A KM K IUTomaan TpeyroiabHHKa ABC.

[Tepaumerp mpaMOyrolbHHKA paBeH 56, a JHaroHalk paBHa 27. Haklaurte
IUIOMIaAb 3TOTO IPAMOYTOIBHHKA.

8 | OKpyKHOCTh MepeceKkaeT cTopoHE A8 H AC TpeyronsHHKa ABC B Toukax K H
P COOTBETCTBEHHO H IIPOXOJHT 4Yepe3 BepmHHBEI B H (. HalanTe MIHHY
otpeska KP, ecin AK = 14, a cropora AC B 2 pa3a Oonbime cTopoHEI BC.




